
 

 

 

 

Λευκωσία, 25 Απριλίου 2024   
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΡΙΔΙΟΥΧΟΥΣ 
 

Σας γνωρίζουμε ότι η Εταιρία μας,  μετά από έγκριση που έλαβε από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, 
προχώρησε σε αλλαγή Επωνυμίας, Επενδυτικής Πολιτικής και Αμοιβής Διαχείρισης Αμοιβαίου Κεφαλαίου  
«SOL GMM BALANCED FUND» . 
 
Πιο συγκεκριμένα :  

 

Ονομασία του 
Αμοιβαίου 
Κεφαλαίου 

Η νέα ονομασία του Αμοιβαίου Κεφαλαίου θα είναι: «ASTROBANK TARGET 
MATURITY FUND 2027».  
 
H προηγούμενη ονομασία: «SOL GMM BALANCED FUND» θα συνεχίσει να 
αναγράφεται στα καταστατικά έγγραφα του ΟΣΕΚΑ, όπως ορίζει η νομοθεσία. 
 

 
 
 
 
 
Επενδυτική 
πολιτική 

Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο εντάσσεται στην κατηγορία των Ομολογιακών Α/Κ (Bond Ucits 
Fund) με την επενδυτική του πολιτική να εστιάζει στα κρατικά και εταιρικά ομόλογα 
(κατά ποσοστό τουλάχιστον 65% του καθαρού ενεργητικού) με προκαθορισμένο 
επενδυτικό ορίζοντα των τριών ετών (έως Ιούνιο 2027).  
Για την επίτευξη του επενδυτικού στόχου το Αμοιβαίο Κεφαλαίο θα επενδύσει σε ένα 
ομολογιακό χαρτοφυλάκιο το οποίο θα ρευστοποιηθεί πλήρως έως την 1η Ιουνίου  
2027 (εφεξής «Ημερομηνία Ρευστοποίησης»). Τα ομόλογα του χαρτοφυλακίου που 
λήγουν πριν από την «Ημερομηνία Ρευστοποίησης» θα αντικαθίστανται από ομόλογα 
ή μέσα χρηματαγοράς με ληκτότητα που θα προσεγγίζει κατά το δυνατόν την 
υπολειπόμενη χρονική διάρκεια μέχρι την «Ημερομηνία Ρευστοποίησης». 
 
Δευτερευόντως, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δύναται να επενδύει σε άλλες κινητές αξίες, 
μέσα χρηματαγοράς, καταθέσεις σε πιστωτικά ιδρύματα, καθώς και σε παράγωγα 
χρηματοοικονομικά μέσα, με σκοπό την αποτελεσματική διαχείριση ή/και την 
αντιστάθμιση του κινδύνου των υποκείμενων στοιχείων του καθαρού ενεργητικού 
του.  
Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν επιτρέπεται να επενδύει σε μετοχές. 
 
Τα κέρδη και οι πρόσοδοι του Α/Κ είτε θα διανέμονται στους μεριδιούχους (διανομή 
μερίσματος), είτε θα επανεπενδύονται, σύμφωνα με απόφαση της Εταιρίας 
Διαχείρισης. 
 

Διάρκεια  Α/Κ Το Αμοιβαίο Κεφαλαίο (κάτω από την νέα επενδυτική πολιτική) έχει ορισμένη χρονική 
διάρκεια έως την 1η Ιουνίου 2027 οπότε και θα λυθεί . 
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Nόμισμα 
αποτίμησης-
αναφοράς   

Το νόμισμα αποτίμησης-αναφοράς  του Α/Κ θα παραμείνει ίδιο [ σε Ευρώ ] . 

Δείκτης 
Αναφοράς 

Δεν έχει ορισθεί δείκτης αναφοράς. 
Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο χαρακτηρίζεται από ενεργή διαχείριση και δεν ακολουθεί 
κάποιον δείκτη αναφοράς. 

 
 
Δείκτης  κινδύνου 

Ο Δείκτης  κινδύνου του Α/Κ με την νέα επωνυμία «ASTROBANK TARGET MATURITY 
FUND 2027» έχει εκ νέου υπολογισθεί με βάσει την διαφοροποιημένη επενδυτική 
πολιτική που θα ασκείται.    
 
Με βάση τις νέες μετρήσεις ο δείκτης  κινδύνου είναι στο βαθμό  2.   

Αμοιβή 
Διαχείρισης 

Η Αμοιβή Διαχείρισης του Α/Κ  θα ανέρχεται έως 1%  (ετησίως) 

Αμοιβή 
Υπεραπόδοσης  

Το Α/Κ δεν έχει ορίσει Αμοιβή Υπεραπόδοσης 

Αμοιβή εισόδου  Η Αμοιβή εισόδου (entry fee) του Α/Κ  θα ανέρχεται έως 1%  

Αμοιβή  
εξόδου  

Η Αμοιβή εξόδου (exit fee) του Α/Κ  θα ανέρχεται έως 2% 

 
 
Κατά την ημερομηνία υλοποίησης των μεταβολών, όλοι οι υφιστάμενοι μεριδιούχοι του «SOL GMM 
BALANCED FUND» καθίστανται αυτόματα μεριδιούχοι του «ASTROBANK TARGET MATURITY FUND 2027»   
 
Τo πλήρες κείμενο του νέου «Κανονισμού» καθώς και το επικαιροποιημένο έντυπο του «Ενημερωτικού 
Δελτίου» και του εγγράφου «Βασικές Πληροφορίες για τους Επενδυτές» βρίσκονται στη διάθεση των 
μεριδιούχων στα Κεντρικά Γραφεία της Εταιρίας μας (Λ. Αγίων Ομολογητών 26Β, Λευκωσία, Κύπρος), στα 
σημεία διάθεσης των μεριδίων, καθώς και μέσω του διαδικτύου στην ηλεκτρονική διεύθυνση  www.global-
mm.com. 
 
Οι εν λόγω τροποποιήσεις υλοποιούνται άμεσα και οι μεριδιούχοι του ανωτέρω Αμοιβαίου Κεφαλαίου,  
έχουν το δικαίωμα εντός τριών μηνών από την ημέρα γνωστοποίησης σε αυτούς των τροποποιήσεων των 
Κανονισμών, δηλαδή μέχρι και την 25η Ιουλίου 2024, να ζητήσουν την εξαγορά των μεριδίων τους, βάσει 
των διατάξεων του Κανονισμού πριν την τροποποίησή του.        
 
Επίσης για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση ή πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Εταιρία μας 
στο τηλέφωνο +357 22 205858 ή να αποστείλετε e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@global-mm.com. 
 
Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την εμπιστοσύνη σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για την 
κάλυψη των επενδυτικών σας αναγκών. 
 
Με εκτίμηση, 
GMM GLOBAL MONEY MANAGERS LTD   
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